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΄Ασκηση 1 - Μιγαδικές Εξισώσεις Ι

Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις για z = x+ jy.

(αʹ) z∗ = j(z − 1)

(ϐʹ) z2z∗ = z

(γʹ) |z + 3j| = 3|z|

Απ.: (α) -, (ϐ) z = 0, {z : |z| = 1}, (γ) {z : |z − (3/8)j| = 9/8}

΄Ασκηση 2 - Μιγαδικές Εξισώσεις ΙΙ

Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις για z = x+ jy.

(αʹ)

ℜ{z(1 + j)}+ zz∗ = 0 (1)

(ϐʹ)

ℜ{z2}+ jℑ{z∗(1 + 2j)} = −3 (2)

(γʹ)

ℑ{(2− j)z} = 1 (3)

Απ.: (α) (x+ 1/2)2 + (y − 1/2)2 = 1/2, (ϐ) z = 1 + 2j, z = −1− 2j, (γ) x− 2y + 1 = 0

΄Ασκηση 3 - Γεωµετρικοί Τόποι Ι

Βρείτε και σχεδιάστε τους γεωµετρικούς τόπους του z = x+ jy αν

(αʹ) ℜ{z} < −1

(ϐʹ) |z + j| = 2

(γʹ) ℑ{z2} < ℜ{z}

Απ.: (α) x < −1, (ϐ) x2 + (y + 1)2 = 4, (γ) x < 0, y > 1/2 ή x > 0, y < 1/2,

΄Ασκηση 4 - Ρίζες πολυωνύµων Ι

(αʹ) Βρείτε τις ϱίζες του

z2 + z + 1 = 0 (4)
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(ϐʹ) Βρείτε τις ϱίζες του

z2 + 2z∗ + 1 = 0 (5)

Απ.: (α) z = −1±j
√
3

2 , (ϐ) z = −1, z = 1± 2j

[⋆] ΄Ασκηση 5 - Ρίζες πολυωνύµων ΙΙ

Αν γνωρίζετε ότι το z = 1 + j είναι ϱίζα του πολυωνύµου

z5 − 2z4 + 2z3 − z2 + 2z − 2 (6)

ϐρείτε τις υπόλοιπες ϱίζες.

Απ.: z = 1, z = −1
2 ±

√
3
2 j, z = 1± j

΄Ασκηση 6 - Επίλυση εξισώσεων

Να λυθούν οι εξισώσεις

(αʹ) z8 = −1

(ϐʹ) z4 + 32 = 4

(γʹ) z3 − (1 + j) = 0

Απ.: (α) z = ej(2k+1)π/8
, k = 0, 1, · · · , 7, (ϐ) z = (28)1/4ejπ(2k+1)/4

, k = 0, 1, 2, 3, (γ) z = 21/6ej(2πk+π/4)/3
, k = 0, 1, 2

΄Ασκηση 7 - Euler και De Moivre

Υπολογίστε τους µιγαδικούς

(αʹ) (1 +
√
3j)107

(ϐʹ) (1− j)−76

Απ.: (α) 2106 − 2106
√
3j, (ϐ) −2−38


